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10ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2025 

Síntese das deliberações da 10ª sessão ordinária do Conselho do Centro de 

Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 10 de novembro de 2025 às 

14h07, na sala A2-S311, bloco Tau, São Bernardo do Campo. 

INFORMES 
 

Informes da presidência do Conselho: 

I. Participação do professor Guiou Kobayashi no projeto: “Desenvolvimento e testes de 
tecnologias críticas aplicáveis a microrreatores nucleares”, cujo mérito científico foi 
aprovado no ConCECS; 

II. Apresentação dos relatórios atrasados de atividades externas de 2023 e 2024 do 
professor Cláudio Nogueira de Meneses; 

 

Informes dos Conselheiros: 

A conselheira Ruth e o professor Márcio solicitaram a inclusão na pauta do item: Comissão 
Especial de Avaliação para promoção à classe de titular do professor Márcio Fabiano da 
Silva. Aprovado por unanimidade a inclusão do item. 

 

ORDEM DO DIA 

I. Minuta da resolução que estabelece os critérios para avaliação de solicitações de 
afastamento de docentes superiores a 59 dias e revoga a Resolução ConCMCC 
23/2020. 

Relatada pelo conselheiro Daniel Miranda e aprovada por unanimidade. 
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Para otimizar a sessão, foi sugerido pela presidência que os itens de 1 a 4 do Expediente da 
convocatória fossem promovidos para a ordem do dia. Aprovado por unanimidade. 

II. Ata da nona sessão ordinária realizada em 13 de outubro de 2025.  

Relatada pela presidente Tatiana Ferreira e aprovada com uma abstenção. 

III. Parecer final do estágio probatório do professor Ioannis Papageorgiou.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

IV. Ratificação da indicação de representantes docentes e discentes para a 
coordenação do Bacharelado em Ciência da Computação.  

Relatada pela presidente Tatiana Ferreira e pelo conselheiro Aritanan Gruber. Indicados 
como representante docente: Emilio de Camargo Francesquini (titular) e Carla Negri  
Lintzmayer (suplente); e indicados como representante discente de graduação: Ana da Silva 
de Paula (titular) e Vinicius de Souza Feitosa (suplente). Aprovado por unanimidade. 

V. Ratificação da indicação dos representantes docentes da coordenação do 
Bacharelado em Neurociência.  

Relatada pela presidente Tatiana Ferreira e pelo conselheiro e coordenador Claudinei 
Biazoli. Indicados como representantes docentes Cristiane Salum (titular) e Yossi Zana 
(suplente); e Boris Marin (titular) e Marcela Bermudez (suplente). Item aprovado com a 
abstenção do conselheiro Claudinei.  

 

EXPEDIENTE 

I. Proposta de alocação do Laboratório 004 no Bloco Delta para o grupo coordenado 
pela professora Patrícia Vanzella.  

Relatada pela vice-coordenadora da CdP, professora Silvia Takada, e aprovada com duas 
abstenções. 
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II. Proposta de calendário unificado das sessões dos Conselhos de Centro para o ano 
de 2026. 

Relatada pela presidente Tatiana Ferreira, promovida para a Ordem do Dia e aprovada por 
unanimidade.  

III. Minuta do Regimento do CMCC. 

Relatada pela presidente Tatiana Ferreira, o assunto permanecerá na pauta para a coleta de 
sugestões dos conselheiros e para designação de relator. 

IV. Atividade externa coordenada pelo professor Carlos Alberto Kamienski (com 
remuneração) com a participação da professora Itana Stiubiener (sem 
remuneração) e Ronaldo Prati (com remuneração). Projeto: INCISUS: Inteligência 
para Cidades Sustentáveis. 

Relatada pelo demandante Ronaldo Prati, promovida para a Ordem do Dia e aprovada por 
unanimidade.  

V. Comissão Especial de Avaliação para promoção à classe de titular do professor 
Márcio Fabiano da Silva.  

A presidente Tatiana Ferreira apresentou a proposta de composição da comissão, formada 
pelas pessoas docentes: membros internos - Valdecir Marvulle (titular), André Ricardo 
Oliveira da Fonseca (suplente) e Fabiano Gustavo Braga Brito (suplente); membros externos 
- Walcy Santos, Jaime Bruck Ripoll, Giovanni da Silva Nunes (titulares), Rogério Marques 
Ribeiro, Rogério Ferreira da Fonseca (suplentes). Promovida para a Ordem do Dia e 
aprovada por unanimidade.   

VI. Apresentação do balanço geral das atividades durante o período de gestão de 
Tatiana Lima Ferreira e Maurício Richartz.  

A presidente Tatiana Ferreira e o vice-presidente Maurício Richartz apresentaram um 
resumo das atividades desenvolvidas no âmbito da direção do CMCC no último quadriênio.  

 

 


